

江西体彩送健康系列报道(三)

想人之所想 业主健康系心头



随着工作、生活节奏的加快和压力的增加,很多疾病的发生呈现年轻化趋势。本着为一线体彩销售员身体健康着想,全面了解自身健康状况,保障销售员的身体健,提高销售员队伍整体健康水平,江西体彩为全省销售网点业主送上了一份“体彩健康卡”。

想业主之所想,急业主之所急

一张小小的健康卡,近期成为江西体彩销售网点一线业主最贴心的礼物。对于上饶08044体彩网点业主陈曦来说,每天工作12小时以上已然成为常态,在销售时间延长,销量提高的大背景下,已步入中年

的他,平时没时间去检查自己的身体健康状况。2月22日,收到体彩上饶中心工作人员小江送来的健康卡后,陈曦开心地说:“太谢谢了,体彩真是想业主之所想,急业主之所急。”

抚州南丰老街12630体彩网点的朱雪云高兴地说:“最近南丰一直下雨,心情特别糟糕,刚收到这张健康卡,我的心情都变好了。我身体比较弱,一直想去体检一下,没想到今天收到了这份意外惊喜。我感觉从事体彩一线销售工作真的很幸运,虽然辛苦,但非常值得!”

位于南丰千禧菜场的12611体彩网点业主聂学文表

示:“我们从事体彩一线销售工作,经常跟吸烟的购彩者打交道,我从不吸烟,但经常在网点吸着二手烟,对身体会有一定影响。我老婆总叫我去做个体检,但一直没有机会。现在好了,体彩中心组织体检,为我们的健康加把锁,今后我会尽最大努力,做好体彩销售工作。”

体彩健康卡,初春暖人心

2月26日,上饶市横峰县专管员小刘来到09115体彩网点,为业主送上健康卡。业主罗群英高兴地说:“春节后不仅收到了慰问品,现在又送来健康卡,真是实实在在地在为我们业主着想,让我感受到春天般

的温暖。”

新建路09112体彩网点业主何明月满怀深情地说:“体彩中心真的是为我们业主的健康考虑,知道我们常年忙,这次特意送来健康卡,着实体现出‘公益体彩,乐善人生’的理念。身为业主,我以后一定要经营好体彩网点,让更多的人受益。”

选择体彩没有错

抚州崇仁县12510体彩网点业主耿秋芬是湖北人,跟随丈夫到崇仁县生活工作。由于老公喜欢足球,因为这个原因,她开了这家体彩网点。她说,在这里开体彩网点跟想象的并不一样,没想到体彩中心这么人性化,看来当初

选择开体彩网点真是没错,有了家的感觉。

12517网点业主李丰崇也表示:“身体到底怎么样,之前没想过这个问题。当收到体彩送的健康卡时,非常激动。没想到开体彩网点还有这么好的待遇,像我这个年龄段的女人,确实需要做个检查。”

作为国家公益彩票,随着发行规模逐步扩大,体育彩票对社会公益事业的支持力度也越来越大,每个体彩销售者,用自己小小的力量为公益事业稳固基石。希望业主在工作的同时,照顾好身体,共同努力宣传公益体彩,继续为体彩事业写下精彩的一笔。

(江彩)

不因中奖加大投注金额

2月22日,李先生来到赣州市宁都县胜利西路07339体彩网点,抱着重在参与的心态,投注了第19023期足彩任选9场游戏。比赛结束后,李先生精准猜中赛果,收获奖金1.12万元。

李先生是位个体经营者,之前对足球一知半解,2018俄罗斯世界杯后,他结识了不少志同道合的球友与购彩者,时常在一起侃球论彩。当问及中奖后会不会加大投注额时,李先生表示,自己

会一如既往地喜欢足球、喜欢体彩,但不会因中了奖就去加大投注额,以后该怎么投注还是怎么投注,理性购彩是他一直坚守的原则。

购买彩票机遇与风险同在,正常的小额投入买彩票,不但支持了体彩公益事业,同时也可能因为中奖改变自己的生活质量。

通过李先生的现身说法,希望大家在购彩时保持良好的心态,量力而行,理性消费,把购彩



漫画 / 王青

当成生活的调剂品,在奉献爱心的同时,守候中奖的希望。

(刘强锋)

“相信今年一定有好运”

2月17日,在第19021期足彩任选9场的竞猜中,抚州市宜黄县学前街5号12904体彩网点购彩者王先生以复式票中得奖金6429元。

开奖次日,王先生到网点兑

奖。王先生是位球迷,对欧洲五大联赛特别喜欢。那天晚上,他仔细研究了德甲、意甲、西甲、法甲的9场赛事,经过斟酌,选定1场比赛作胆,另外8场全部双选。

比赛结果揭晓后,王先生幸

运中奖。他表示,在足彩玩法上,他最喜欢任选9场,因为该玩法相对简单,中奖率高。谈到本次中奖,王先生说:“新春开了个好头,相信今年一定有好运,抱个大奖归,毕竟实力在这儿。”(黄春花)

足球彩票给网点带来“开门红”

吉安市万安县10910体彩网点在春节假期后第一天开门,就迎来一位购彩者兑奖。

兑奖的是一张足彩任选9场彩票,网点业主老方当时很惊喜,

一早就有人兑奖,无疑是个好兆头。老方接过购彩者手中的彩票,往终端兑奖机里一放,显示中奖金额7706元,而且这张彩票还出自他的网点,购彩日期为2月3

日,是春节前购买的彩票,春节后来兑奖。中奖者是位资深球迷,平时喜欢购买足球彩票,没想到,他这张足球彩票直接给10910网点来了个“开门红”。(刘邦明)

足彩令生活更惬意

2月11日,足彩任选9场第19016期开奖,全国共中出2053注,单注奖金7706元,赣州市信丰县建设路邮政局门口06404体彩网点购彩者王先生喜获任选9场奖金7706元。

据网点业主介绍,王先生是信丰当地人,平时爱好足球,是位铁杆球迷。尽管如此,但他接触足彩只有一年多。爱上足彩后,王先生不管平时多忙,只

要有足球赛事,他都会抽空到体彩网点买上几注足彩。他说:“玩足彩既多了一份爱好,还有可能多一些收获。购买足彩时,我还交了一些志同道合的朋友,他们虽然年纪比我小,但投注经验丰富,我们常聚在一起研究足彩。这一年来,足彩让我的业余生活丰富多彩,过完球瘾后,如果再能中几注大奖,那生活就更惬意了。”(曾燕)



漫画 / 王青